
NVSHS Uniform Policy Survey - Parents &
Caregivers

1. How many current students do you have attending NVSHS?

2. Are your NVSHS students:

128 Responses 29:26 Average time to complete Closed Status

1 56

2 57

3 13

4 1

More than 4 0

Female 83

Male 80

Non-binary 0

Prefer not to say 1
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3. What Year Level are your current NVSHS student/s in?

Year 7 20

Year 8 35

Year 9 21

Year 10 67

Year 11 38

Year 12 23
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4. How many future students do you have that may attend NVSHS?

5. Overall, what is your opinion of the Current NVSHS Formal Uniform?

0 77

1 31

2 13

3 3

4 2

More than 4 0

Very Dissatisfied Dissatisfied Satisfied Very Satisfied

Uniform 'Look'

Uniform Affordability

Uniform Functionality

Uniform Durability

Uniform Comfort & Fit

Policy

100% 0% 100%
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6. Please add any comments to support your opinions in the above
question.

92
Responses

Latest Responses
"Really think Ties could be compulsory "

"I do not believe there is a need to have a formal un…

7. Overall, what is your opinion of the Current NVSHS General Uniform?

8. Please add any comments to support your opinions in the above
question.

70
Responses

Latest Responses
"I have to admit I am appalled by the short length o…

Very Dissatisfied Dissatisfied Satisfied Very Satisfied

Uniform 'Look'

Uniform Affordability

Uniform Functionality

Uniform Durability

Uniform Comfort & Fit

Policy

100% 0% 100%
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9. Overall, what is your opinion of the Current NVSHS Winter Uniform
options?

10. Please add any comments to support your opinions in the above
question.

63
Responses

Latest Responses
"Limited options"

"Perhaps a long sleeve under shirt could become av…

"Students should be able to wear regular back track…

Very Dissatisfied Dissatisfied Satisfied Very Satisfied

Uniform 'Look'

Uniform Affordability

Uniform Functionality

Uniform Durability

Uniform Comfort & Fit

Policy

100% 0% 100%
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11. Overall, what is your opinion of the Current NVSHS Footwear,
(including Socks, Stockings) and Hat Policy?

12. Please add any comments to support your opinions in the above
question.

63
Responses

Latest Responses
"Don't understand options in sock colours. Have nev…

"Completely Leather shoes are not cost effective (es…

Very Dissatisfied Dissatisfied Satisfied Very Satisfied

Footwear (black, non porous)

Socks (black or white, showing
above shoe)

Stockings (skin colored, navy or
black opaque)

NVSHS Bucket Hat

Policy 

100% 0% 100%
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13. In your opinion, do the current Male 'Cut' and Female 'Cut' Formal
NVSHS Uniform styles provide enough options to students regardless
of their gender?

14. Please add any comments to support your opinions in the above
question.

33
Responses Latest Responses

15. Please share any opinions you have regarding Programs of Excellence
Uniform Policy Items (including):
 - Trade Training Center
 - Science Maths Academy (SMA)
 - Sports Academy

31
Responses

Latest Responses
"SMA Polos seem to pill a lot easier than other Polos."

Yes 57

No 41

No Opinion 29
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16. Please share any opinions you have regarding Non-
Compulsory/General Uniform Items (including):
 - Hair, Make-up, Nails
 - Piercings & Tattoos
 - Jewlery and Accessories
 - Caps & Beanies
 - Stockings (currently skin colored, navy or black opaque)

60
Responses

Latest Responses
"Regardless of rules, enforcing them appears to be t…

17. There have been a lot of requests for a warmer jumper to be
introduced.  In your opinion do you think a warmer, fleecier style
jumper (like the one in the picture to the right) that can be worn with
the General and Formal Uniform is required?

Yes 97

No 16

No Opinion 10
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18. Warmer Jumpers - If a warmer jumper is introduced we would need to
commence design of this now in order for it to be available in Winter
2025.  Please rate these initial designs.  

Design 1 - 

Two pockets
Logo to be added to final design
(front and back design)

3.49
Average Rating

13/10/2024, 16:46 NVSHS Uniform Policy Survey - Parents & Caregivers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAA… 9/12



19. Warmer Jumpers - If a warmer jumper is introduced we would need to
commence design of this now in order for it to be available in Winter
2025.  Please rate these initial designs.  

Design 2 -

Two pockets
Yellow piping
Logo to be added to final design
(front and back design)

3.47
Average Rating

13/10/2024, 16:46 NVSHS Uniform Policy Survey - Parents & Caregivers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAA… 10/12



20. Warmer Jumpers - If a warmer jumper is introduced we would need to
commence design of this now in order for it to be available in Winter
2025.  Please rate these initial designs.  

Design 3 -

Two pockets
Green side panel
Yellow piping
Logo to be added to final design
(front and back design)

2.56
Average Rating

21. Please add any comments to support your opinions in the above
questions.

36
Responses Latest Responses
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22. Undershirts:  There have been a lot of requests for undershirts to be
allowed.  In your opinion do you think undershirts (in agreed
colors/styles) should be part of the School Uniform?

23. Please add any comments to support your opinions in the above
question.

46
Responses

Latest Responses
"Could NVSHS make one accessible through the uni…

24. Please add any additional comments or opinions you may have here

28
Responses Latest Responses

Yes 104

No 7

No opinion 10
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